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Mézmarketing pályázatot hirdetett az Agrármarketing Cent-
rum a 2010. évi közösségi agrármarketing programhoz 
kapcsolódóan. A kiírásra méhészek, méhészegyesületek je-
lentkezhetnek. A támogatásból internetes mini kampányt in-
díthatnak és weboldalt építhetnek a gazdák.
A pályázati felhívás március 19-én jelent meg azAgrármarketing 
Centrum (AMC) honlapján. A pályázat célja a méz népszerű-
sítése és a hazai mézfogyasztás növelése, különböző marke-
tingeszközök révén; ami a kiírás szerint csupán az Országos 
Magyar Méhész Egyesület (OMME) webcíme alá beregisztrált 
“fogyasztói felületek (aldomainek)” fejlesztésére, illetve az 
ezt reklámozó internetes mini kampányok indítására korláto-
zódik. A mézmarketing programban nem támogatható a kü-
lönböző kulturális programok szervezése, és az ehhez kapcso-
lódó egyéb tevékenységek, nem fizethető belőle a művészek 
gázsija sem, valamint nem számolható el olyan költség, amely 
a vonatkozó jogszabályok szerint “természetbeni juttatásnak” 
minősül.
Simon Péter, az OMME szaktanácsadója a Gazdakör kérdésére 
elmondta, a pályázat keretösszege – 1 400 000 forint – kevés 
ahhoz, hogy az ország minden méhésze külön-külön pályáz-
zon. Arra viszont elég lehet, hogy azok a méhészek, akik fon-
tosnak tartják a központi oldalon való megjelenést, éljenek a 
lehetőséggel. Terveik szerint az OMME önálló pályázatot nyújt 
be az AMC-nek, ami összefogná a webes reklámban lehető-
séget látó termelőket. “Ők a webes marketing hagyományos 
eszközeivel, többek között banner cserével, célzott hirdeté-
sekkel, keresőoptimalizálással élhetnek, de webkettes esz-
közöket is bevethetnek” – fejtette ki Simon Péter. Az OMME 
szaktanácsadója szerint a méhészekhez az OMME alá tartozó 
százhúsz tagszervezeten keresztül jut majd el a közös pályázat 
híre, ám az sem gond, ha a méhészek önállóan próbálkoznak 
a pályázati anyag benyújtásával.

A pályázati anyagokat 2010. április 19-ig lehet eljuttatni az 
AMC címére, a kiírásban szereplő formai követelményeknek 
megfelelően. A pályázati anyagnak tartalmaznia kell – többek 
között – a támogatás célját és annak indoklását, a megvalósí-
tás tervezett módját, részletes költségkalkulációt, az igényelt 
támogatás összegét, valamint a program várható eredmé-
nyét. Az elvárt követelményeket nem teljesítő pályázatokat; 
illetve azokat a pályázókat, akik csőd- és felszámolási-, vagy 
végelszámolási eljárás alatt állnak; illetve lejárt adó-, vám-, 
egészség-, nyugdíj-, társadalombiztosítási járulék tartozásuk 
van, kizárják. A támogatás jellege vissza nem térítendő utófi-
nanszírozású, mértéke száz százalékos.
A pályázatokat egy háromtagú bírálóbizottság bírálja el, a pá-
lyázatokkal kapcsolatos döntéseket viszont – a benyújtási ha-
táridőtől számított harminc napon belül – az AMC hozza meg. 
Az állami intézmény ígéri: kizárólag szakmai tényezők alapján 
döntenek majd.  Forrás: gazdakor.hu

Pályázat: Mézmarketinggel a fogyasztásért

Az Agrármarketing Centrum célja a méz népszerűsítése és a hazai mézfogyasztás növelése, különböző mar-
ketingeszközök révén. Pályázat méhészeknek, méhészegyesületeknek!
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Az ÚMVP III. és IV. tengelyének jogcímei 
ill. célterületei legközelebb ősszel

Megjelent a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter 
15/2010. (II. 25.) FVM rendelete egyes, az Európai Mezőgazdasá-
gi Vidékfejlesztési Alapból nyújtott támogatások részletes feltét-
eleit megállapító miniszteri rendeletek módosításáról.

E szerint az ÚMVP III. tengelyének jogcímei – az Európai Mező-
gazdasági Vidékfejlesztési Alapból falumegújításra és –fejlesz-
tésre, mikrovállalkozások létrehozására és fejlesztésére, a vidé-
ki örökség megőrzésére, valamint a turisztikai tevékenységek 
ösztönzésére igénybe vehető támogatások – esetében a követ-
kező támogatási kérelem benyújtási időszak 2010. szeptember 
1. és szeptember 30. között lesz.

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vi-
dékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezete, az akciócsoportok ál-
tal meghirdetett saját célterületek legközelebb 2010. október 
1. és október 31. között lesznek elérhetők.

A döntési moratórium módosítása

Megjelent a Kormány 1050/2010. (II. 26.) Korm. Határozata a 
döntési moratórium elrendeléséről szóló 1003/2010. (I. 19.) 
Korm. Határozat módosításáról.

A határozat szerint „a Kormány felhívja a tagjait, hogy gondos-
kodjanak arról, hogy a vezetésük vagy irányításuk alá tartozó 
központi államigazgatási szervek, illetve más költségvetési szer-
vek, továbbá a vagyonkezelésükbe tartozó vagy a részvényesi 
joggyakorlásuk alá eső gazdasági társaságok e határozat hatály-
balépését követően – az európai uniós forrásból megvalósuló, 
támogatási szerződéssel rendelkező projektek meg valósításá-
hoz szükséges közbeszerzések kivételével – csak olyan közbe-
szerzési eljárást indító hirdetményt tegyenek közzé, amelynek 
eredményeként az eljárást lezáró ajánlatkérői döntés 2010. jú-
nius 30-át követően hozható meg.

A Kormány felhívja a nemzeti fejlesztési és gazdasági minisztert, 
hogy gondoskodjon arról, hogy 2010. április 1-jétõl a követke-
ző kormány minisztereinek kinevezéséig az Új Magyarország 
Fejlesztési Terv bíráló bizottságai – a hivatalban levő Kormány 
megbízatása megszűnéséig az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
keretében 2010. január 20-a előtt meghirdetett pályázati fel-
hívásokra benyújtott projektek, a Kormány által e határozat 
hatálybalépését megelőzően nevesített kiemelt projektek, va-
lamint kétfordulós pályázat esetén az első fordulóban a bíráló 
bizottság által támogatott projektek kivételével – ne tegyenek 
javaslatot projekt támogatására.”

A Kormány felhívja a földművelésügyi és vidékfejlesztési minisz-
tert, hogy gondoskodjon arról, hogy 2010. április 1-jétõl a követ-
kező kormány minisztereinek kinevezéséig az Új Magyarország 

Vidékfejlesztési Program keretén belül az Európai Mezőgazda-
sági Vidékfejlesztési Alap forrás terhére – a 2010. január 20-a 
előtt hatályos jogcímrendeletek alapján beadott pályázatoknak 
a hivatalban levő Kormány megbízatása megszűnéséig történő 
elbírálása kivételével – kötelezettségvállalás ne történjen.”

EUTÉR – az uniós fejlesztések teljes körű 
adatbázisa

Az Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján február 17-től új 
térinformatikai alkalmazás érhető el, amely az első Nemzeti Fej-
lesztési Terv (NFT) és az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) 
minden operatív programjának gyakorlatilag összes nyertes pro-
jektjét bemutatja.

Az EUTÉR nevű alkalmazás a www.euter.nfu.hu cím alatt találha-
tó. Ezzel a fejlesztéssel egy eddig soha nem látott méretű (csak-
nem 30 ezer támogatott projekt), nyilvános adatbázis nyílik meg 
az Európai Unió által támogatott fejlesztési projektekről.

Az EUTÉR – a Google maps alkalmazáshoz hasonlóan – speciá-
lis térképeken teszi megismerhetővé a Nemzeti Fejlesztési Terv 
és az Új Magyarország Fejlesztési Terv támogatott projektjeit. A 
projektek között különböző szűrési feltételek szerint lehetséges 
böngészni. Egyrészt a támogatott projektek térbeli elhelyezke-
dése szerint, a régiótól a kistérségi besoroláson keresztül a te-
lepülési szintig, de akár országos nagyságrendű összefoglalók 
is lekérdezhetők. A tartalom szerinti szűrés az egyes operatív 
programok közel teljes összefoglalására is képes, de különböző 
témák, altémák, a felhívások kódszáma is megadható keresé-
si feltételként. Az alkalmazás segítségével a kiírásokon nyertes 
pályázók, kedvezményezettek nevei is lekérdezhetők, de egyéb, 
adminisztratív szempontok szerint is lehetséges a szűrés és az 
egyedi lekérdezések összeállítása. A szűrési feltételek kombinál-
hatóak, a szűrési eredmények táblázatba menthetők.

Az EUTÉR egy valódi web2-es, interaktív alkalmazás. Lehetővé 
teszi, hogy a szabadon elérhető, és folyamatosan frissülő tartal-
mú Google maps térképen megjelenő NFT és ÚMFT projektek-
hez képek, videók, weblap címek, bővebb leírások kerülhesse-
nek feltöltésre. Az adatbázist a támogatott projektgazdáknak is 
lehetőségük van módosítani és kiegészíteni.

Az EUTÉR alkalmazás nagy segítségére lehet a témában kutató 
szakembereknek, hiszen rengeteg adatok, statisztikát, speciális 
szűrési lehetőséget tartalmaz. Ugyanígy elengedhetetlen segít-
sége lehet a fejlesztésekkel foglalkozó újságíróknak, mivel egyre 
bővülő számban és tartalommal találhatók az alkalmazásban 
fényképek, mozgóképek, látványtervek az egyes projektekről. E 
mellett szöveges leírások segítik a támogatott beruházások tar-
talmának megismerését. Ajánljuk ezen kívül bármely érdeklődő 
felhasználónak, aki tájékozódni szeretne települése és környeze-
te, vagy akár Magyarország fejlődéséről, melyhez uniós források 
adhatnak támogatást.  (Forrás: Nemzeti Fejlesztési Ügynökség)


